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® Der Fluss £ fiihrt auf das Restnetzwerk Ng,:
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® Der Zunahmepfad P3 fiihrt auf den Fluss f3 = f> + fp;:

Zunahmepfad P; = (s, c,a, b, d. t).
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® Der Zunahmepfad P3 fiihrt auf den Fluss f3 = f> + fp;:
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® Der Zunahmepfad P3 fiihrt auf den Fluss f3 = f> + fp;:

Nun existiert kein Zunahmepfad mehr.




